

# Дед Мороз

# КИНЕЛЯ

№ 51

(986)

24 декабря

2016 г.



12+

**Определены приоритеты на 2017 год**



стр. 2

**Не в стороне от городских вопросов**



стр. 3

**Призвание помогать людям**



стр. 7

**Режим работы в новогодние дни**

**ГИБДД МРЭО**

Регистрационно-экзаменационный отдел (РЭО) отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» будет осуществлять свою деятельность в следующем режиме:

- 31 декабря - с 8 до 17 часов.
- 4 января - с 8 до 18 часов.
- 5 января - с 12 до 20 часов.
- С 9 января и в последующие дни РЭО будет вести прием граждан по обычному графику.

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» подведомственный филиал городского округа Кинель с наступлением Нового 2017 года и сообщает о графике работы в праздничные дни:

- 30 декабря - с 8 до 18 часов.
- 31 декабря - выходной день.

Регистрационно-экзаменационный отдел (РЭО) отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» оказывает государственные услуги в электронном виде по регистрации, выдаче и обмену водительского удостоверения через единый портал госуслуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru) либо через официальный сайт [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru)

стр. 8

## ПОМОЩЬ

# ДОБРЫЕ СЕРДЦА ЮНЫХ КИНЕЛЬЦЕВ

Городской округ присоединился ко Всероссийской акции «Дети России - детям Сирии». Буквально за считанные дни акция, объявленная Министерством обороны Российской Федерации, набрала в Кинеле обороты.

Сам новогодний праздник, от которого мы все ждем чуда, волшебства, исполнения заветных желаний, велит совершать добро, дарить заботу и радость окружающим. Кажется, что именно в это время добросердечность, радостное настроение, которым со всеми хочется поделиться, обретают свое глубокое значение, служат посылом к сохранению мира, взаимопонимания между людьми.

И это поняли, почувствовали и оказались готовы передать частичку своего открытого сердца юные жители нашего городского округа для своих ровесников в неспокойной, лишенной мира Сирии.

В образовательные учреждения было направлено обращение о сборе гуманитарной помощи детям этой страны. Призыв был поддержан активно. В школах, детских садах городского округа Кинель на время открылись пункты приема подарков. Воспитанники дошкольных учреждений, ученики школ, педагоги и родители посчитали своим долгом принять участие в благородном деле.

Собранные в короткие сроки игрушки, детские книги, канцтовары были переданы в Кинельский военный комиссариат, всего сюда поступило более тридцати коробок с подарками.

Скоро они будут доставлены в Сирию, и пусть маленькие граждане небольшой страны почувствуют заботу, а подарки из зимней и снежной России, из города Кинеля принесут им искреннюю радость.



Книжки-раскраски, карандаши, игрушки от воспитанников детского сада «Сказка» также будут отправлены к Новому году подарочным грузом в Сирию.

## О ВЫХОДЕ ГАЗЕТ

Уважаемые читатели!

На следующей неделе, в преддверии новогодних праздников к печати будет подготовлен один большой и заключительный в 2016 году номер газеты. К подписчикам и в киоски «Роспечать» поступит газета «Неделя Кинеля». Дата выхода - 30 декабря.

С уважением, редакция.

## КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО

# УКРАШАЮТ КИНЕЛЬ ТВОРЧЕСТВОМ

Городской Дом культуры подводит итоги концертной и фестивальной деятельности своих коллективов в 2016 году



Дед Мороз и Снегурочка приглашают: к новогодним представлениям в Городском Доме культуры все готово.

Уже блестит мишурой, сверкает цветными шарами нарядная елка в Кинеле. Сегодня главная площадь города засияет иллюминацией в окончательном праздничном убранстве. Еще можно успеть в 17 часов на площадь Мира, чтобы всей семьей поучаствовать в зажжении огней на красавице-ели. В сказочном представлении, полном неожиданностей и сюрпризов, в хороводе с Дедом Морозом и Снегурочкой волшебники из Городского Дома культуры новогоднее настроение гарантируют всем.

### КУЛЬТУРНЫЙ МИКС

Значимость Городского Дома культуры в жизни Кинеля трудно переоценить. Ни один праздник, ни одно торжественное мероприятие в городе не обходится без участия творческих коллективов ГДК. Великолепный вокал - от соло, дуэтов до хорового многоголосья в сопровождении не менее великолепных музыкантов. Оживающие за ширмой кукольного театра персонажи. Музыкальные

номера для любых предпочтений, от классических и лиричных песен до джазовых композиций. Танцы народов мира, эстрадные и современные танцевальные постановки. Предваряющее праздник дефиле-приветствие очаровательных и строгих мажореток в ярких камзолах. Световое лазерное шоу-представление. И, наконец, с недавних пор образовавшийся и сразу заявивший о себе большой победой театр. Все это - мастер-

ство и талант работников городского очага культуры, и все это - мы, кинельцы, ведь в работе каждого коллектива принимают участие жители городского округа.

Кинель по праву может гордиться коллективами самодеятельного творчества Городского Дома культуры, пять из которых носят почетное звание «Народный». Более 500 мероприятий в год проводит ГДК. Концертные выступления, в которых искусство участников студий разных направлений органично соединяется в общую канву композиции, дарят праздничное настроение зрителям. Кинельские артисты ездят с гастрольями не только в города области, выступают в Москве, Санкт-Петербурге, Казани, Туапсе, где участвуют в фестивалях, конкурсах различного уровня и масштаба.

4 стр.

## ГЛАВНОЕ

# МЫ СОХРАНИЛИ ОСНОВУ ДЛЯ БЛАГОПОЛУЧИЯ ЛЮДЕЙ

Послание является программным документом и служит ориентиром для работы органов власти, предприятий и общественных организаций не только на следующий год, но и на несколько лет вперед.

Николай Иванович Меркушкин в начале выступления подчеркнул, что уходящий 2016 год и предыдущий 2015-й были, пожалуй, самыми трудными в истории России. Именно в этот период упали цены на нефть, были введены санкции, обострилась международная обстановка.

«В этой ситуации и нашему президенту **Владимиру Владимировичу Путину**, и всему государству приходится прилагать огромные усилия для защиты интересов Российского государства и российского народа», - сказал глава региона.

Н. И. Меркушкин отметил, что трудности этих двух лет не могли не сказаться на жизни людей: сократились доходы, выросли цены, стало труднее найти работу. Кроме того, значительно упали доходы бюджета.

«Нам пришлось в эти два года биться за каждый рубль, чтобы выполнять социальные обязательства перед людьми, указы президента, сохранить социальную инфраструктуру, не допустить обвала экономики и массовой безработицы», - сказал губернатор. - Но мы выстояли. Несмотря на кризис, Самарская область по целому ряду базовых показателей улучшила свои позиции».

## РЕКОРДНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Николай Иванович Меркушкин отметил рост валового регионального продукта Самарской области: с 2012 года он вырос на 7,3%, тогда как в среднем по стране - лишь на 1%. Во второй половине 2016 года возобновился рост промышленного производства, который в ноябре, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, составил почти 4%.

«Но главное - мы сохранили инвестиции в основной капитал, укрепляя основу для благополучия людей на десятилетия вперед», - отметил губернатор. Он также напомнил, что за последние четыре года в Самарской области открыто 59 новых современных производств. В этом году ввели в эксплуатацию областной перинатальный центр, диализный центр в Сызрани. Впервые за последние десятилетия в регионе построили сразу пять школ.

В пять раз за последние пять лет выросли объемы дорожного строительства. Самарская область второй год подряд удерживает рекордные, даже по сравнению с советскими временами, темпы строительства жилья. И что очень важно, подчеркнул глава региона, жилье стало гораздо доступнее по цене.

В Самарской области растет продолжительность жизни, заметно снизилась статистика по социальным болезням, за четыре года вдвое сократилась естественная убыль населения.

В то же время, по оценке губернатора, это далеко не все, что необходимо сделать для значительного укрепления потенциала Самарской области и улучшения жизни людей: «Мы должны прежде всего придать новые мощные импульсы развитию экономике, вывести ее на новый технологический уровень, позволяющий быть абсолютно конкурентоспособной в динамично развивающемся мире».

## LADA УВЕРЕННО ЗАВОЕВЫВАЕТ РЫНОК

В сложных условиях продолжает работать «АвтоВАЗ». Тем не менее прогнозируется, что по итогам 2016 года доля автомобильной марки Lada на рынке составит 21%, этот показатель за четыре года вырос в полтора раза. «Наша задача, - подчеркнул губернатор, - обеспе-

## 19 декабря губернатор Николай Иванович Меркушкин обратился с ежегодным Посланием к депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона

**Оглашение Послания, с которым руководитель области выступил уже в пятый раз, состоялось в рамках внеочередного расширенного заседания Самарской Губернской Думы. Это важное событие традиционно проходит в театре оперы и балета. В зале собралось более тысячи человек - депутаты местных представительных органов и Государственной Думы, члены Совета Федерации, министры регионального Правительства, главы муниципальных образований, руководители крупных промышленных предприятий губернии, лидеры общественных организаций, представители политических партий и духовенства. Заседание началось с демонстрации видеофильма, в котором были показаны основные достижения Самарской области за год.**



чить долю в 35% на российском рынке».

Н. И. Меркушкин также рассказал, что на волжском автогиганте намерены разработать «Ладу» нового поколения: «Завод набирает первых 250 молодых инженеров в конструкторское бюро. Они займутся созданием автомобилей нового поколения, которые могут очень сильно отличаться от тех машин, что есть сегодня. Без таких подходов конкурировать на рынке очень сложно».

## НАЦЕЛИТЬ НА КОСМОС С МАЛЫХ ЛЕТ

Особое внимание в Послании глава региона уделил такому знаменательному событию года, как первый запуск с гражданского космодрома Восточный ракеты-носителя «Союз-2.1а». Во многом концепция этого космодрома, его проектирование и строительство осуществлялись самарскими предприятиями во главе с РКЦ «Прогресс».

«Я побывал на космодроме и спросил у руководства этого объекта о нашем участии в строительстве. Мне ответили: здесь же ни возьми - все самарское», - рассказал губернатор.

Сегодня конкуренция за превосходство в космосе становится главной стратегической задачей ведущих стран мира. И всем известно, какие амбициозные задачи они ставят перед собой. «Чтобы и дальше России выигрывать конкуренцию в этой отрасли, нужна глубоко продуманная работа, - подчеркнул глава региона. - Прежде всего в подготовке новых поколений ракетостроителей. В первом Послании я говорил, что надо к этому готовить детей с пятого класса. Сейчас хочу сказать: начинать надо еще раньше, с дошкольного возраста. И тогда мы вырастим людей талантливых, способных конкурировать на самом высоком уровне. Это старт, который в перспективе может определить все».

## ВЕДУЩИЙ СЕГМЕНТ ЭКОНОМИКИ

Губернатор подчеркнул, что, несмотря на разнообразие отраслей экономики Самарской области, основным направлением для региона продолжает оставаться добыча и переработка нефти: «Много разговоров идет о диверси-

фикации, но нефтяная отрасль обеспечивает работой десятки тысяч людей. Нефтяники - самые крупные налогоплательщики в бюджете области».

Н. И. Меркушкин отметил, что поставленная им четыре года назад задача о передаче нефтедобывающим компаниям земель под разведку выполнена. Наведен порядок и с отводом земли. И в результате объемы бурения увеличились в четыре раза. Почти в два раза выросли платежи в бюджет. Нефтедобывающие компании также направили дополнительные средства на реализацию социальных программ в регионе.

В январе 2017 года запланирована встреча с руководителем «Газпрома» **А. Б. Миллером**. «Правительству области вместе с руководителями самарских подразделений «Газпрома» нужно очень хорошо продумать и предложить конкретную программу нашего дальнейшего сотрудничества», - указал губернатор.

## НОВЫЙ ОБЛИК ОБЛАСТНОЙ СТОЛИЦЫ

Говоря о подготовке к Чемпионату мира по футболу-2018, губернатор отметил важность задачи по модернизации подвижного состава общественного транспорта Самары: «В следующем году в Самаре придет еще одна партия современных трамваев. Это будут лучшие в стране трамваи, и тестовую работу они начнут именно здесь».

Глава региона также поручил в следующем году начать обновление подвижного состава самарского метрополитена. Еще одна задача - возведение нового здания речного вокзала, облик и содержание которого должны воплощаться в самых современных решениях.

## КАЧЕСТВО РЕМОНТА ДОРОГ - НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

В Послании глава региона подробно остановился на теме дорожного строительства. В 2016 году ремонт, реконструкция и строительство коснулись почти всех крупных автомагистралей. В 2017-м перед властями стоит задача увеличить объемы дорожных работ.

Особое внимание губернатор при этом снова уделил качеству выпол-

няемых работ: «Я уже неоднократно говорил, что в этом году, как и в прошлом, мы примем не все дороги. За часть отремонтированных дорог не заплатим, поскольку пока у нас не все делается в соответствии с технологиями».

## СОЦПОДДЕРЖКЕ - ЧЕТКУЮ АДРЕСНОСТЬ

Губернатор отметил, что в Самарской области реализуется 126 мер социальной поддержки. При этом только 17 из них предоставляются адресно.

«Это не совсем правильно, - считает Н. И. Меркушкин. - Нам надо внимательно посмотреть, как распределить средства. Например, есть пенсионер, который с трудом сводит концы с концами, а есть те, кто передвигается на личном транспорте. Будет справедливо перераспределить эти деньги. Таким образом мы поддержим 70-80 тысяч наших пенсионеров, которые на самом деле нуждаются в помощи. Нам надо продумать эту работу шаг за шагом, чтобы не обидеть людей. Адресность помощи всегда была основой социальной справедливости».

## ПРИБЫЛЬНОЕ РАСТЕНИЕВОДСТВО

В этом году в Самарской области собран рекордный урожай зерна за последние двадцать лет - 2,2 млн тонн. При этом значительно выросла урожайность. Глава региона напомнил, что за последние четыре года более 500 тыс. га земель в Самарской области возвращены в сельскохозяйственный оборот.

«Парк тракторов и комбайнов обновлен почти на четверть. Это по количеству. Если брать по мощности, то он обновлен на 65%, потому что приобретается новая техника значительно мощнее старой», - отметил руководитель области.

В продолжение темы агропромышленного комплекса Н. И. Меркушкин сообщил, что земледелие в регионе стало одним из самых прибыльных видов деятельности с рентабельностью до 60%.

Николай Иванович Меркушкин говорил о необходимости создания сети семеноводческих хозяйств и наращивания всей инфраструктуры АПК. В первую очередь - восстанавливать и строить оросительные системы, так как это гарантия хороших урожаев.

«Мы должны в ближайшее время пустить комбикормовый завод, - сказал руководитель области. - Нужно начать производство пектина, занимать этот огромный рынок в стране». Николай Меркушкин напомнил, что в соответствии с соглашением, подписанным с «РусАгро», в губернии начато строительство нового завода по рафинации и дезодорации растительного масла. Это приведет к удвоению мощности по переработке, создаст новые рабочие места.

Один из приоритетов в работе региональной власти - развитие современного животноводства, а среди первоочередных задач губернского АПК - окончание строительства Сергиевской птицефабрики.

«До весны нам необходимо определиться по источникам финансирования для завершения строительства Сергиевской птицефабрики. Мы имеем поручение президента, поддерживающее нас в этом, поэтому обязаны реализовать проект», - заключил губернатор.

Подготовлено по материалам  
газеты «Волжская коммуна».

САМАРСКИЙ РЕГИОН

# ЗАДАЧИ ДЛЯ НОВОГО РУКОВОДИТЕЛЯ ДОРОГИ ПОСТАВЛЕНЫ

20 декабря губернатор Самарской области Николай Иванович Меркушкин провел рабочую встречу с первым вице-президентом ОАО «РЖД» Анатолием Краснощекком. Представитель руководства компании познакомил главу региона с новым начальником Куйбышевской железной дороги Рашидом Сайбаталовым.



Анатолий Краснощек пояснил Николаю Меркушкину, что прежний руководитель дороги **Сергей Соложенкин** переходит на работу в Москву, в центральный аппарат ОАО «РЖД» и займет пост первого заместителя начальника управления движения.

Рашид Сайбаталов до своего назначения в Самару занимал пост первого заместителя начальника Центральной дирекции управления движением - филиала ОАО «РЖД».

«С Сергеем Владимировичем Соложенкиным сложились очень продуктивные деловые отношения, проводилась большая совместная работа. Куйбышевская железная дорога всегда была одной из базовых точек для развития Самарской области», - сказал губернатор и выразил уверенность, что с новым руководителем магистральной будет также выстроено эффективное взаимодействие.

Как отметил Анатолий Краснощек, Куйбышевская железная дорога - непростая. «Сложность ее в том, что потенциал местных перевозок здесь значительно выше, чем транзитный поток. Сейчас необходимо активно наращивать, расширять грузооборот, так как это основной показатель развития дороги. Этим и будет заниматься новый начальник», - отметил первый вице-президент ОАО «РЖД».

Стороны обсудили перспективы развития пассажирского и грузового сообщения, осуществляемого компанией «Российские железные дороги» на территории Самарской области и в регионах присутствия Куйбышевской железной дороги.

Предметом обсуждения Николая Меркушкина с руководством железной дороги стал и вопрос о возможной организации скоростного железнодорожного сообщения по маршруту Самара - аэропорт «Курумоч» - Тольятти. Губернатор подчеркнул: этот проект имеет стратегическое значение для Самарской области. В том числе и для организации пассажирских перевозок во время Чемпионата мира по футболу.

«Агломерация Самара-Тольятти - уникальное явление для России, на небольшом расстоянии друг от друга проживают более 2 миллионов человек, и такое общение между городами необходимо», - сказал глава региона.

Анатолий Краснощек сообщил губернатору, что руководство РЖД тщательно изучит возможность реализации этого проекта.

«Понятно, что проблемы есть, их надо решать. С нашей стороны окажем всю необходимую поддержку», - заверил нового руководителя Куйбышевской железной дороги Рашида Сайбаталова Николай Меркушкин.

Подготовила  
Елена ВОДОЛАГИНА.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

# КАКИЕ ВОПРОСЫ СТАВИТ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

На заключительном в этом году заседании Общественная палата рассмотрела широкий круг тем, связанных с благоустройством

На рабочей встрече общественники не ограничились лишь подведением итогов своей работы. Повестка включала большой перечень вопросов, ряд которых относились к сфере жилищно-коммунального хозяйства и мероприятиям, проводимым на территории городского округа по благоустройству. Вела заседание председатель палаты **Нелли Кирилловна Русанова**, в обсуждении вопросов принял участие руководитель муниципалитета **Владимир Александрович Чихирев**.

## ГЛАВА ДАЛ ОЦЕНКУ

В начале заседания глава городского округа поблагодарил общественников. «Вы работаете всего лишь год, но результаты уже заметны. Самое главное - появилось важное связующее звено между властью и жителями: члены Общественной палаты берут под свой контроль все больше актуальных для городского округа вопросов. Уверен, что и в следующем году наша совместная работа будет эффективной и плодотворной», - сказал Владимир Александрович Чихирев.

## КАК ГОРОД БЛАГОУСТРАИВАЕТСЯ

На предыдущем заседании общественники обсуждали проблемы местного здравоохранения, а в этот раз в центре внимания были вопросы благоустройства. В течение всего года члены Палаты проводили мониторинг работы коммунальных служб и по его итогам разработали ряд предложений. Они касались оптимизации процессов вывоза снега и мусора, содержания автобусных остановок, контейнерных площадок, мест захоронений в Кинеле и поселках городского округа.

В своем выступлении на заседании Общественной палаты директор управления жилищно-коммунального хозяйства **Вячеслав Геннадьевич Нижегородов** дал информацию о работе, выполненной по плану благоустройства муниципалитета. Отдельно из перечня реализованных мероприятий руководитель службы выделил работы, связанные с организацией движения городских автобусов.

После обновления дороги по улице Маяковского, здесь, по маршруту движения общественно-городского транспорта, установили четыре современных остановочных павильона, монтаж еще одного запланирован на первую половину 2017 года. Кроме того, закуплен новый павильон, где будет проводиться крытая торговля.

Много вопросов от жителей поступает по уличному освещению. В этом году новое осветительное оборудование установили сразу на нескольких проблемных участках - рядом с детскими садами на улицах Украинская и Зеленая. На северной стороне освещена территория, прилегающая к детскому саду в микрорайоне «12 завод».

Достаточно острым для городского округа остается вопрос о содержании контейнерных площадок. Общественники попросили руководителя управления ЖКХ рассмо-



треть возможность асфальтирования территории, прилегающей к площадкам в частном секторе: отсыпка проблеме не решает, поскольку щебеночное покрытие быстро разбивается под колесами тяжелых мусоровозов.

## В РАБОТУ ВКЛЮЧИЛИСЬ БЫСТРО

О своей деятельности с момента создания, 1 августа, по декабрь текущего года отчитался руководитель нового муниципального предприятия - Служба благоустройства и содержания городского округа - **Алексей Александрович Евдокимов**. В летний период производился обкос улиц и обочин дорог от сорной растительности, а уже в начале зимы силы направлены на уборку снега. Сегодня в автопарке коммунального предприятия достаточно техники для того, чтобы выполнять эти работы в городе и поселках быстро и качественно.

Еще одна задача, поставленная перед новой службой, - содержание контейнерных площадок для твердых коммунальных отходов. В настоящее время на территории городского округа установлено 650 площадок, 130 из них отремонтированы в течение текущего года. «В следующем году планируем провести капитальный ремонт площадок и замену емкостей для сбора мусора - уже закуплено 190 новых контейнеров», - сообщил члену Общественной палаты **Алексей Александрович**. Рассказал руководитель новой службы и о других вопросах сферы благоустройства.

О том, как содержатся места захоронений, говорил руководитель муниципального учреждения «Ритуал» **Дмитрий Евгеньевич Михайлов**. Общественники задавали вопросы, касающиеся строительства часовни на городском кладбище, - в настоящее время оно идет полным ходом. Говорили и о необходимости создания «Аллеи памяти», о перспективах открытия в городе ритуального зала. Не остался без внимания и вопрос о ремонте патологоанатомического отделения больницы - стало известно, что на проведение необходимых работ уже выделено около 2 миллионов рублей.

Слово на заседании взяли председатель административной комиссии городского округа **Дмитрий Михайлович Толстик** и председатель рабочей группы Общественной палаты по коммунальным вопросам **Яков Михайлович Нарушев**. Они рассказали,

как проводится контроль в сфере благоустройства - административный со стороны муниципалитета и общественный.

## НОВЫЕ ПРАВИЛА ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ШКОЛЬНИКОВ

Вторым вопросом повестки на заседании Общественной палаты стали новые стандарты междугородней перевозки групп школьников на спортивные, экскурсионные, культурно-развлекательные мероприятия. О правилах, которые стали гораздо строже, общественникам рассказал руководитель Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области **Сергей Юрьевич Полищук**.

В соответствии с новыми требованиями, для того, чтобы организованно перевезти группу детей, необходимы только те автобусы, которые соответствуют всем стандартам, допущены к участию в дорожном движении, оснащены тахографами, аппаратурой спутниковой навигации. Также предусмотрено, что при перевозке детей в течение более трех часов группу обязательно должен сопровождать медицинский работник. Штрафы при неисполнении этих требований достаточно высокие, отметил Сергей Юрьевич.

Руководитель управления также рассказал о том, что сегодня в пяти школах городского округа есть собственный транспорт, который осуществляет подвоз учащихся в соответствии со всеми правилами и стандартами.

Новый год - время подведения итогов, а потому о результатах своей работы отчитались и сами общественники. Председатели территориальных советов южной стороны Кинеля рассказали, с чем обращаются жители на прием к членам Палаты, говорили об основных вопросах, находящихся на контроле, поделились планами, которые хочется осуществить в году наступающим.

«Не сомневаюсь: все, что мы задумали, непременно получится, ведь каждый из нас - человек небезразличный, а все вместе мы - мощная сила», - резюмировала председатель Общественной палаты **Нелли Кирилловна Русанова**. По окончании заседания самые активные представители Палаты были награждены грамотами и подарками.

Мария КОШЕЛОВА.  
Фото автора.

С выпусками очередных и предыдущих номеров газет «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» можно ознакомиться на сайте [www.kinelzhizn.ru](http://www.kinelzhizn.ru)



РЕКЛАМА



- Наш коллектив - единая большая команда, и каждый человек в ней значим, - говорит Анжелика Анатольевна Власова, директор Городского Дома культуры. - Без любого из них достичь высокого творческого уровня было бы невозможно. Я как руководитель благодарю каждого за вклад на своем рабочем месте: от качественной работы людей - не важно, моют ли они полы, метут ли снег или творят на сцене, у компьютеров и мультимедийной техники, - от их душевного вклада зависит конечный результат и имидж нашего учреждения. И здесь, думаю, что выражу пожелания большинства работников культуры: чтобы зрительный зал всегда был полон.

Мы очень ждем гостей, больших и маленьких, ждем новых участников художественной самодеятельности. Приходите в Городской Дом культуры, здесь вы обретете новых друзей, обязательно найдете занятие по душе в любом из 53 клубных формирований, которые работают по пятнадцати различным направлениям и объединяют кинельцев в возрасте от 3 до 78 лет.

Приглашаю жителей Кинеля, читателей газеты поближе познакомиться с коллективами Дома культуры, теми людьми, кто своим творчеством, настроением создает праздники в жизни нашего родного города.

## ШКОЛА МАСТЕРСТВА

Пожалуй, самое ответственное мероприятие, своеобразный итог творческих поисков и достижений - это областной фестиваль «Рожденные в сердце России». Артисты Городского Дома культуры все четыре года успешно представляют свою программу - участие в фестивале почетно, ответственно и празднично одновременно.

Весь коллектив учреждения тщательно готовится к выступлению. Вынашивают планы, создают новые композиции, репетируют. «Представить свое творчество на самых главных площадках Самары и посмотреть, как работают, чем живут другие муниципальные образования, как развивается культура губернии - дорогого стоит, - уверена Анжелика Анатольевна. - Получаем колоссальный опыт и школу. Почивать на лаврах своих заслуг и успехов не в правилах творческих коллективов Городского Дома культуры. Мы развиваемся и совершенствуемся, регулярно подтверждая свой высокий статус».

## ВЫСТАВКАМ - БЫТЬ!

В этом году благодаря поддержке руководства муниципалитета Дом культуры осуществил давнюю мечту - приобрел профессиональное выставочное оборудование, получил возможность мобильной, качественной установки любых экспонатов. Жители не только Кинеля и района, но и всей области уже имели возможность познакомиться с искусством художника Лилии Сафоновой и фотографа Людмилы Мельниченко. И это только начало. У руководства учреждения много планов, связанных с выставочным пространством.



## КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО

# УКРАШАЮТ КИНЕЛЬ

## «КАПРИЗ»: ТИТУЛОВАННЫЙ И ПОПУЛЯРНЫЙ

В ГДК гордятся достижениями **Народного ансамбля танца «Каприз»**, что объединяет в своем составе 11 студий, в различных жанровых направлениях которых занимаются более 220 человек разных возрастов, начиная с 4 лет. Возможно, вы удивитесь: в студии-спутнике «Сказка» Народного ансамбля чувствуют ритм, слышать и ходить под музыку учатся карапузы с 2,5 лет! Через полтора-два года кропотливой работы подросших малышей вводят в коллектив танца и открываются новые звездочки. А их на кинельском небосклоне уже несчетное количество зажгли руководитель ансамбля, действующий тренер-хореограф **Валентина Самохина** (кстати, воспитанница коллектива) и педагоги-хореографы **Юлия Курганова** (также обучалась танцевальному мастерству в «Капризе») и **Екатерина Конова**.

На счету «Каприза» - многочисленные дипломы победителей всевозможных конкурсов и фестивалей танцевального искусства. В этом году коллектив вновь стал лауреатом международных конкурсов «Звездный дождь», «Созвездие талантов», «Адмиралтейская звезда», всероссийских фестивалей «Крылья над Волгой», «Твое направление».

Популярность коллектива так велика, что юное мужское население наконец проявило интерес к танцевальному искусству. Кинельские хореографы возлагают большие надежды на партнеров своих маленьких воспитанниц. Время и опыт доказывают - занятия танцами сродни занятиям спортом: формируют не



только грацию и стать, но тренируют мышцы, закаляют характер, воспитывают выносливость и силу в партнерях. Тренировки у станка, репетиции и выступления на сцене требуют не меньше усилий, чем занятия в спортивном зале. Зато какой восторг дарят яркие танцевальные композиции, которые зритель всегда ждет с нетерпением.

А праздничные шествия группы мажореток в торжественном дефиле? Непременные участники первооткрыватели многих мероприятий, они стали своеобразной визитной карточкой Городского Дома культуры.

## «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК» ОТКРЫВАЕТ ДВЕРЬ В СКАЗКУ

Не секрет, для ребенка театр в жизни начинается с кукольного. И это счастье - иметь в Городском Доме культуры **Народный самодеятельный театр кукол «Золотой ключик»** в ноябре отметил свое 15-летие. И все эти годы неизменной «мама», худрук и режиссер театра - **Людмила Федоровна Кирдяпкина**. В репертуаре коллектива более 30 спектаклей, побывав хотя бы на одном из которых зритель становится навсегда даем представлений. Каждый спектакль необычен, и зал всегда полон. Актеры **Дмитрий Кривоногов**, **Екатерина Лисина**, **Сабрина Рагимова**, **Анастасия Тарадаева**, **Людмила Давлетова**, **Дмитрий Ряснов** профессионально владеют всеми видами кукол - перчаточными, тростевыми, куклами открытого плана и любимцами детей - ростовыми. На протяжении всего действия талантливые артисты держат зрителя-ребенка в полном восторге, а в зрители-родители пробуждают ребенка. Еще бы! Кинельские актеры-кукловоды берут мастер-класс у ведущих актеров Самарского областного театра кукол, с которым дружат многие годы. А в награду за душевную творческую отдачу получают открытую и искреннюю реакцию детского зрителя.



В копилку своих достижений в 2016 году театр кукол «Золотой ключик» добавил дипломы лауреатов международных конкурсов «Созвездие красного лета», «Адмиралтейская звезда».

## КОГДА ЗВУЧИТ ОРКЕСТР «ДЖАЙВ-БЭНД»

**Народный оркестр эстрадной музыки «Джайв-бэнд»** под руководством музыканта-виртуоза **Константина Фатеева** - это торжество живой оркестровой музыки, море позитива и солнечного настроения. Константину Эдуардовичу подвластны все существующие инструменты, а их в Доме культуры достаточно. Руководитель организовал при своем оркестре своеобразную музыкальную школу, где каждый творчески одаренный житель получает возможность осуществить мечту, стать участником потрясающего «драйвового» коллектива.

В живое исполнение вложено столько души, столько эмоций музыкантов, столько любви, что, надо отдать должное, ценители оркестровой музыки выходят с концерта в великолепном настроении всегда. Жанровый диапазон оркестра широк и разнообразен: от «диксилэнда» до традиционного и современного джаза и джазовой импровизации, от «латино» до оркестровых обработок рок-песен. Наслаждаясь исполнительским мастерством «Джайв-бэнд», трудно поверить, что на сцене - кинельские старшеклассники, работники предприятий города, а не профессиональные музыканты. Руководитель оркестра с гордостью называет имена своих самодеятельных музыкантов: ветеран сцены **Анатолий Нестеров**, молодые, но очень талантливые - **Дарья Атанова**, **Дарья Чкалова**, гитарист **Валерий Каменских**. Прекрасный вокал солисток **Ирины Мо-**



**розкиной**, **Екатерины Корниловой** украшает выступления.

Молодая, но уже успешная и популярная среди молодежи **Студия современной музыки** приглашает в свой круг всех, кто любит гитару. Руководит коллективом **Дмитрий Лебедев** - не просто блестящий гитарист, а человек-оркестр. Самодеятельных музыкантов Дмитрий с удовольствием обучает игре на любимом всеми поколениями струнном инструменте. Вокально-инструментальное объединение состоит из нескольких групп, исполняющих эстрадные номера, кавер-композиции и даже рок, вплоть до тяжелого.



# ТВОРЧЕСТВОМ

## ДЛЯ СЕРДЦА И ДУШИ КАЖДОГО ЗРИТЕЛЯ

Наименование «хор» традиционно рисует в воображении обывателя картину выставленного «подковкой» или «лестницей» строя солидных скучных исполнителей. Напрасно! Чтобы убедиться в обратном, обязательно познакомьтесь с творчеством **Народного хора «Русская песня»**. Основатель и руководитель хора **Кристина Абдюшева**, армянка по национальности, с детства влюблена в русскую песню. Этим, пожалуй, все сказано. Живое и яркое, звучное многоголосье двигающихся в исполнении хореографических движений вокалистов вызывает в зрителе положительные эмоции, пробуждая чувство национальной гордости. Сохраняя традиции исконно русского исполнения во всем цвете, хор Дома культуры мастерски преподносит спектакль-песню в современной и всегда интересной интерпретации так, что именно молодежь - постоянный благодарный зритель выступлений прославленного коллектива. Популярность хора растет в молодежной среде, и он сам «молодеет», пополняясь юными певучими кинельцами.

Потрясающие музыканты работают с коллективом: баянисты - заслуженный артист Самарской об-

ласти **Олег Титов и Александр Чернышов**, балалаечник - виртуоз **Дмитрий Косяков**, музыкант-универсал **Эльдар Алимов**. На базе «Русской песни» успешно работают казачий ансамбль «Здравица», ансамбль «Вереница», группа «Околица» и детский коллектив-спутник «Забавушка», воспитанницы которого завоевали сердца зрителя за пределами области. Неутомимая энергия и фонтан идей Кристины Абдюшевой воплощаются и в сравнительно молодом вокально-инструментальном ансамбле «Волга-бэнд», где русские народные песни неожиданно аранжируются и исполняются под саксофон, гитару.

2016 год для коллектива ознаменовался большими победами. Вот самые значимые из них: юная воспитанница «Забавушки», одаренная кинельская звездочка **Виктория Насибуллина** завоевала Гран-при VI регионального фольклорного фестиваля солистов и творческих коллективов «Волжская мозаика», а в апреле Народный хор города Кинеля удостоен Гран-при IV Всероссийского конкурса «Соловушка».

Русская песня жива, востребована и любима!



## ЗВОНКИХ НОТ ПИАНИСТРА

Народная вокально-эстрадная студия «Отражение» в декабре 2016-го отметила свое 20-летие. Талантливый педагог **Вера Ивановна Волощенко** воспитала не одно поколение творчески одаренных вокалистов, которые обрели своих поклонников не только в городском округе Кинель, но и далеко за пределами Самарской области. Сегодня студия объединяет в себе несколько групп и солистов - всего более 40 участников от 4,5 до 35 лет, из которых наиболее имениты группа «Искорки», дуэт «LA-NA», трио «Мечта», «Сентябринки». Украшением любого концерта и праздника становятся выступления солистов: **Лусинэ Арузманян, сестер Арутюнян, Екатерины Шапошниковой и ее сыновей Александра и Юрия**.

Дипломы лауреатов I и II степеней в международных фестивалях «Звездный дождь», «Art Premium people awards», «Волжские созвездия» - вот далеко не полный «урожай-2016» участников студии «Отражение».

Достойную смену вокалистов для основного состава студии Вера Волощенко со своими помощниками - зрелыми воспитанниками - готовит в коллективе-спутнике «Ириски». Маленькие артисты **Варя Бородулина, Евгения Ларенко, Светлана Семенова и Ксения Петряева** уже успешно работают и подают надежды.

Большое количество многожанровых вокальных студий, функционирующих в Городском Доме культуры - яркое свидетельство тому, что кинельская земля богата песенными талантами.

**Присягина Наталья Деньевна** - опытный руководитель студии «Апрель», универсальный педагог. Работает и с детьми, и с молодежью, и со взрослыми вокалистами. «Примы» кинельской сцены **Тамара Толмачева и Татьяна Бочкова** в самодеятельном творчестве более 50 лет! Каждая из них имеет своих поклонников, их репертуар рассчитан на солидного,



с особым требованием к представлению на сцене зрителя.

Работа с маленькими и юными участниками студии проводится по трем направлениям: вокал, основы актерского мастерства, танец. Дети получают возможность творчески реализовать, познать себя, поверить в свои силы. Большой коллектив отмечен немалым количеством наград.

Активно проявляет себя студия «Академия». Руководитель **Юлия Власова** - успешный действующий солист, лауреат Международного конкурса «Роза ветров», Всероссийского «Открой свое сердце». Воспитанники молодого педагога также радуют победами. Солистка студии **Дарья Скворцова** в этом году стала лауреатом Всероссийского фестиваля «Крылья над Волгой» и Международного «Шаг за шагом». Гордость и надежда коллектива четырехлетняя, но уже титулованная артистка **Дарья Нуралиева**.

Вокалист **Мария Матвиенко** делает первые шаги как руководитель (студия «Улыбка»). Творческий подход к репертуару, созданию групп, активное участие в мероприятиях городского масштаба и конкурсах - залог будущего успеха «Улыбки».

## ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТР

Уходящий год отметился для ГДК триумфом театрального искусства, которого так давно ждали жители города. Два года назад в Доме культуры начал свою работу как режиссер **Владимир Логинов** и очень быстро заявил о себе. Работая ранее актером в Тюмени, Владимир на протяжении нескольких лет вынашивал идею создания театра. На призыв кинельского ГДК поначалу откликнулись пять жителей города. И с ЭТИМ составом режиссеру удалось создать полноценный спектакль по пьесе В. Соллогуба «Беда от нежного сердца», который был хорошо принят зрителями.



В июне 2016 года с премьерной постановкой **Кинельский Экспериментальный театр (КЭТ)** стал лауреатом Международного фестиваля «Созвездия красного лета», а уже в ноябре завоевал Гран-при Международного фестиваля-конкурса «Адмиралтейская звезда», получив также дипломы за профессионализм и костюмы. За исполнение главных ролей были отмечены **Владимир Логинов** и ветеран кинельской сцены **Анатолий Котяков**.

Сейчас в составе труппы уже 19 самодеятельных актеров репетируют новый спектакль. В предвкушении сюрприза интрига новой постановки сохранится до марта наступающего года. КЭТ обещает удивить нас ко Дню театра. Искушенный кинельский зритель следит за афишей ГДК и верит - у молодого коллектива хорошее будущее.

## ОЧЕНЬ УМЕЛЫЕ РУЧКИ

Многочисленный коллектив, в котором около 100 ребятшек Кинеля занимаются художественным и декоративно-прикладным искусством - это **Творческая студия «Радуга»**. Рисуют акварелью, гуашью, маслом. Создают кукол в мастерской, лепят из глины. **Валерия Фролова**, руководитель и педагог студии, находит контакт со всеми, умело подбирает к каждому характеру тот самый единственный ключик, который стеснительного ребенка раскроет, неутомимого сделает спокойнее, скусающего - заинтересует. Дети с ограниченными возможностями здоровья делают успехи наравне со своими сверстниками. Воспитанники творческой студии успешно участвуют в городских, межмуниципальных и международных конкурсах, среди них - лауреаты конкурса детского рисунка «Я вижу мир».

В подготовке к зимнему празднику всех желающих «Радуга» приглашала для создания поделок в подарок своим родным и близким. Что может быть приятнее сувенира, изготовленного собственными руками? Осталась целая неделя до Нового года, еще можно успеть - присоединиться и получить мастер-класс специалистов творческой студии.

Педагог творческой мастерской **Оксана Чурилова** вносит в работу студии новые веяния, уже появились интересные проекты. Работы студийцев представлены на многочисленных выставках в ГДК, ими украшено фойе учреждения для встречи Нового года.



КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО

# УКРАШАЮТ КИНЕЛЬ ТВОРЧЕСТВОМ

## ВОСТОЧНЫЕ МЕЛОДИИ

Блестящий во всех смыслах коллектив, участницы которого с каждого из многочисленных международных, всероссийских и областных конкурсов без наград не возвращаются, - известная многим **Студия восточного танца «Сафира»**. Руководитель и хореограф-постановщик студии - профессиональная танцовщица **София Саулина**. Именно ей принадлежит идея организации в Кинеле фестиваля танца «Восточная красавица», масштаб которого давно вышел за рамки городского округа и уже не укладывается в отведенные для танцевального марафона два полных дня.

В 2016-м в фестивале-конкурсе приняли участие более 800 танцовщиц из Самарской области, Ульяновска, Пензы и других городов. Возраст «Восточных красавиц» - от 3-х до 67(!) лет. Сколько сверкающей красоты на сцене! Это нужно видеть. 60-летний исполнитель на фестивале-2016 покорила зрителей мудростью и жизненным опытом своей хореографии. А вы знали, что восточный танец исполняют и мужчины?



## ОБЪЕДИНЯЯ МОЛОДЕЖЬ

Одно из лучших занятий для юных и талантливых - «Школа КВН» Городского Дома культуры. Это творческая мастерская веселых и находчивых. **Дмитрий Кривоногов**, родоначальник школы, продолжает курировать подготовку к играм сезона. Общее руководство клубом осуществляет **Эдуард Давыдов**, сам бывший участник команды «Комбинатор», чемпиона КВН Самарской области. Сейчас со школой сотрудничает **Никита Стожаров**. В роли звукорежиссеров, художников, создателей костюмов и декораций - сами КВН-щики. Придумывают шутки ребята самостоятельно, в этом, возможно, изюминка их творчества. Игры очень популярны в Кинеле и собирают полный зал.



## РАБОТА ЗА КУЛИСАМИ ПРАЗДНИКОВ

Работа над любым номером начинается и с костюма в том числе: от обсуждения комплекта выбора ткани, фурнитуры, украшений - всех деталей, вплоть до количества блесток на юбках. Все требования, предъявляемые к костюмам артистов, - удобство, свобода движений, глубина самовыражения, красота, соответствие стилю номера - должны быть удовлетворены «на отлично».

Команда костюмеров Дома культуры - **Екатерина Арютина и Валентина Яковлевна Печерская** блестяще справляется с работой, они не просто «строчат», они создают законченные образы для всех коллективов. Вопросов к образам артистов даже у членов высоких комиссий никогда не возникает.

Еще два талантливых человека работают в учреждении - заместитель директора по техническим вопросам и рекламе **Сергей Сусов** и звукорежиссер **Виталий Морозкин** - специалисты с кладезью решений, золотыми руками и светлыми головами. «Не всякий руководитель может похвастать тем, что любая «фантастическая» идея будет воплощена на сцене или в зале, - говорит Анжелика Анатольевна. - А вот эти два человека, услышав, казалось-бы, несбыточную задумку кого-либо из наших креативных руководителей, начинают раздумывать, рисовать, высчитывать... И, о чудо! Вдруг приходит с готовым проектом, который остается только «осметить» и воплотить в реальности». Сергей Сусов - создатель лазерного, свето-лучевого, мультимедийного шоу. Потрясающее зрелище, сопровождающее все концерты, представления и презентации, нельзя описать словами. Лучше один раз увидеть... и уже невозможно забыть.

Можно много и интересно говорить о сотрудниках, без которых не состоится ни одно мероприятие в очаге культуры. Коротко, как в титрах, о талантливых и творческих людях:

Менеджер **Эдуард Давыдов** - бессменный организатор и ведущий официальных мероприятий, концертов, торжеств, проводимых в городе.

Все сценарии, начиная с детских и заканчивая государственными праздниками, выходят из-под пера



**Елены Богач.**

«Кудесник» **Дмитрий Устинов** - создатель рекламы, афиш, праздничных баннеров, растяжек, куратор сайта ГДК.

Молодые специалисты учреждения **Дарья Осинина и Оксана Крылова** делают первые шаги в профессии, но уже громко заявили о себе активным участием в реализации плановых мероприятий учреждения.

Нельзя не отметить и не поблагодарить за четкую и слаженную работу финансово-экономический отдел учреждения в составе главного бухгалтера **Елены Белоконов**, бухгалтера-кассира **Елены Осининой**, инспектора по кадрам **Светланы Устиновой**.

Все сотрудники, так или иначе, участвуют в подготовке, организации и проведении мероприятия, маленького или большого: любое учреждение культуры начинается с кассы, а это в ГДК бессменный билетный кассир **А. Березанская**, в гардеробе вас обслужат **Л. Фролова и С. Хнычкова**, заботятся о вашем комфорте в зрительном зале администратор и дежурная **И. Заботина и Л. Егорова**. А безопасность и комфорт поездок и гастролей самодеятельных артистов обеспечивает водитель с тридцатилетним стажем **Н. Уточкин**.

СКОРО - НОВЫЙ ГОД

# ЗИМНЯЯ КРАСОТА ИЗ БЕЛОГО СНЕГА

Новый год - время волшебства, когда дети и взрослые ждут какого-то необыкновенного чуда. И, действительно, что может быть лучше всеми любимого праздника, его красоты и веселых развлечений. А какие зимние забавы без замысловатых фигур из снега и льда?

С предложением украсить городскую площадь в преддверии новогодних праздников, сделать ее более нарядной отдел молодежной политики администрации городского округа бросил клич в социальных сетях.

Ни одна зима и новогодние каникулы не проходят без хотя бы одной «снежной бабы». Но эта забава в основном для малышей. В городском округе Кинель есть творческие умельцы, которые с удовольствием принимают участие в процессе создания снежных скульптур. На призыв в соцсетях откликнулись учреждения культуры, молодежные объединения и школы.

Участникам процесса по созданию снежных фигур предстояла кропотливая работа, которая требует не только мастерства, вдохновения, но и терпения. Ведь делать персонажей пришлось в морозную стужу.

И вот первые скульптуры уже готовы - Дед Мороз и Снегурочка, колобок. Кажется, еще чуть-чуть и снежные фигуры оживут. На следующей неделе мастера снежных дел планируют создать настоящий ледяной поезд, который помчит детвору в зимнюю сказку.

Единственное, что возмущает, это поведение нерадивых граждан, которые сами ничего делать не хотят, так еще и чужой труд не берегут! К сожалению, в первую же ночь некоторые снежные фигуры были испорчены. Не велика заслуга сломать и порушить, а вот сделать своими руками на радость людям - такой поступок заслуживает уважения.



**Анжелика Анатольевна Власова:** «С удовольствием поздравляю творческий, креативный и трудолюбивый коллектив Городского Дома культуры, а также самодеятельных артистов и всех кинельцев с наступающим Новым годом! Всем - здоровья, душевного тепла, уюта и счастья, творческого полета и успеха! Уверена, что наша команда в 2017 году добьется еще больших успехов, творческая копилка коллективов пополнится множеством победных дипломов и мы подарим жителям много интересных встреч».

**Врач-эндоскопист диагностического отделения поликлиники № 3 на станции Кинель Александр Георгиевич Серебряков, поздравляя свою медсестру Лидию Емельяновну Лихонину с солидным юбилеем, настоятельно нам рекомендовал: «О таком отличном специалисте просто необходимо написать в газете. Она из плеяды той самой, старой гвардии людей, которые относятся к работе с гиперответственностью и обладают неисчерпаемой душевностью».**

17 декабря Лидия Емельяновна отпела свое 70-летие. Особо подчеркнем - на своем рабочем месте! Тем самым прокладывая дистанцию огромного размера от той категории работников, которые ждут-не дождутся своего пенсионного возраста, чтобы больше ни ногой на работу. Ни о каком многократно заслуженном отдыхе юбилярша слышать не хочет: «Буду работать до тех пор, пока в моем труде здесь будет необходимость. Я не чувствую свой возраст, он только в паспорте обозначен. Не могу сидеть дома бесцельно».

Солидная трудовая деятельность медработника Лихониной заслуживает искреннего уважения - медсестра высшей категории медицине посвятила сорок восемь лет. С более солидным стажем работы в железнодорожной поликлинике сотрудников нет.

Лидия Емельяновна начала познавать профессию на ответственном участке в сельской глубинке.

### «ВРАЧИХА» - УВАЖИТЕЛЬНО ЗВАЛИ МЕДСЕСТРУ СЕЛЬЧАНЕ

В медицину идут и остаются в ней работать определенно люди особой душевной организации. Именно внутренняя потребность привела Лидию на эту профессиональную стезю.

В Кинель-Черкасское медучилище Лидия поехала поступать вместе с подругой. В 1965 году выпускница получила распределение в участковую больницу в селе Красносамарское. По тем временам в сельском населенном пункте функционировало медучреждение на 15 стационарных коек плюс три койки для рожениц.

Вскоре после назначения медсестра получила «боевое крещение». Когда прибыла по вызову, выяснилось, что у женщины начались роды, до больницы довести не успеть. Молодую медсестричку саму от страха трясло, но отступать было некуда, вся ответственность лежала на ней. Благо санитарке за ее долгий век в таких ситуациях бывать случалось не раз: вместе все необходимое сделали, помогли появиться на свет третьему ребенку в семье. Лидия Емельяновна имя родившегося на ее руках малыша до сих пор помнит - назвали мальчика Сашей. За короткое время работы в селе медсестра самостоятельно приняла пять экстренных родов.

В больнице единственная старенькая машина использовалась лишь для поездок в Кинельскую ЦРБ. На вызовы по селу медперсонал ходил пешком, в лучшем случае - могли выделить лошадь в отдаленные деревни.

Среди ночи из дальнего маленького

### ТВОИ ЛЮДИ, КИНЕЛЬ

# ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ВЫСШЕЙ СТЕПЕНИ

Лидия Емельяновна Лихонина считает, что на свете ничего нет важнее помощи и спасения людей



поселка Поплавское, где было-то всего несколько домов, за медиком приехали на мотоцикле: спасайте, человеку плохо. Лихонина, осмотрев больного, принимает решение - у мужчины серьезные проблемы с сердцем, необходима срочная госпитализация. С осторожностью на том же мотоцикле повезли больного в Кинель - другого транспорта не было. Тем самым и спасли его жизнь. Диагностика подтвердила инфаркт миокарда, интуиция медсестры не подвела.

«Работа в сельской больнице дала мне богатую практику. Приходилось делать все. Самостоятельно принимать больных, когда фельдшера с пневмонией увезли в районную больницу. Вскрывать гнойные абсцессы. И какие бы сложные случаи не возникали, мы справлялись», - вспоминает начало своей трудовой деятельности Лидия Лихонина.

А мы завершим сельскую картинку. Что значит медик на селе? Он на посту всегда. Сколько раз молоденькую девушку из дома среди ночи или в выходной прямо из клуба во время редких кинопросмотров вызывали к больному. Не роптала, ни разу не пожалела, что выбрала такую профессию - спокойную, милосердную, трудную. Сельчане всегда звали ее уважительно и доверительно: «Врачиха».

### КИНЕЛЬСКИЙ ПЕРИОД РАБОТЫ

В 1968 году в хирургическом отделении центральной районной больницы Лихонина отработала меньше года. Так

как на работу добираться с северной стороны было затруднительно, да и дочка была еще совсем крохой, перешла в медучреждение, которое располагалось рядом.

В железнодорожной больнице освоила ряд новых направлений. В отделении дневного пребывания неврологического профиля под руководством А. Г. Серебрякова работала старшей медсестрой. Тогда и сложился этот эффективный по работоспособности и слаженности тандем врача и его помощницы-медсестры.

В ведомственной медицине гранулы серьезные изменения. В 2006 году отделение дневного пребывания закрыли. В некогда большой и сильной железнодорожной больнице до сегодняшнего дня происходят различные изменения, идет реорганизация с все большим уклоном централизации в областные медучреждения.

Врач-диагност с медсестрой в свое время выполняли фиброколоноскопию, гастроскопию, бронхоскопию, проводили ультразвуковые исследования и другие виды диагностики. В данное время выполняют процедуру эндоскопии желудка и 12-перстной кишки. Это очень серьезные исследования, но особо надо отметить специфичность процедуры. В медицине красоты мало, и то, что происходит при лечении и во время процедур, в обычной жизни обозначено деликатной темой. Во время функциональных исследований кишечно-желудочного тракта пациенты по-разному реагируют на внедрение во внутренние органы чужеродного предмета. И медсестра должна сделать все, чтобы дать возмож-

ность доктору довести исследования до конца. Когда эндоскопию делали детям, Лидия Емельяновна умела успокоить, уговорить маленьких пациентов и, самое главное, удержать их в необходимом положении. Что и говорить, порой такие же уговоры и манипуляции нужны при обследовании и взрослым людям.

Медсестра уже по одному только взгляду врача понимает, что ей необходимо сделать в тот или иной момент. В паре они работают слаженно, словно их действиями, отработанными до автоматизма, руководит единый пульт управления.

У Лидии Емельяновны ответственность доведена до высшей степени, даже малейшее отклонение от жестких санитарно-эпидемиологических правил недопустимо. В обязанности медработника входит обработка кабинета, инструментов и японского аппарата, который здесь берегут как зеницу ока. После каждого приема пациента, пока врач пишет заключение обследования, медсестра в течение 8-10 минут успевает тщательно обработать аппарат с обязательным тестом на стерильность. В конце рабочего дня еще более глубокая стерилизация в несколько степеней защиты кабинета и всей аппаратуры.

### О МЕДИЦИНЕ БЕЗ ПАФОСА

Если без литературно-художественной оболочки рассмотреть функциональную суть медицинских профессий, то откроются далеко не прекрасные розы. А между тем эту ответственную работу выполняют люди, готовые служить медицине по зову сердца, несмотря на то, что за свой труд они получают совсем небольшую зарплату. «Это называется призвание. Я горжусь своей работой, я ее люблю. Вся жизнь моя была посвящена больнице», - в этих словах мудрой женщины нет пафоса, наигранности. Почти полвека работы - тому доказательство.

Такую же глубинную суть своего предназначения постигла и дочь Наташа. Девочка с малых лет на работе у мамы видела и знала всю внутреннюю работу. Наталья Ивановна вот уже больше четверти века заведует ФАПом в поселке Октябрьский. И свой день дочь начинает с телефонного звонка в Кинель: «Добрый день, мама! Как твои дела, здоровье?». Ответ матери неизменен: «Все хорошо, родная!». Сетовать на судьбу не в правилах Лидии Емельяновны: «Бог дает человеку то, что он заслуживает. Мне было предопределено служить людям в медицине».

Нина БУХВАЛОВА.  
Фото автора.

### ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

**Уходящий 2016 год - юбилейный в деятельности городской административной комиссии. Десять лет назад это подразделение было создано в структуре одной из служб администрации городского округа - при отделе административного, экологического и муниципального контроля.**

За комиссией закрепили функции и полномочия по контролю за соблюдением административного законодательства и выполнением соответствующих нормативных правовых актов органов местного самоуправления в части благоустройства. Назовем лишь две цифры, в определенной степени характеризующие работу административной комиссии: за десять лет было составлено 10 тысяч протоколов, общая сумма штрафов, поступившая в бюджет, - 7 миллионов рублей.

И еще один показательный пример - в адрес административной комиссии чаще стали звучать от жителей слова благодарности за работу, а не только замечания. На днях такое письмо пришло в редакцию от представителей двух товариществ собственников жилья (ТСЖ):

## ПОМОГЛИ НАВЕСТИ ПОРЯДОК

- С административной комиссией городского округа Кинель у ТСЖ «Фестивальная 8А» и ТСЖ «Дельта» сложились рабочие отношения и полезное сотрудничество. В их лице мы нашли положительное решение возникших проблем, касающихся благоустройства, выполнения требований законодательства и действующих на территории городского округа Кинель Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка.

В конкретных случаях, когда нужно было призвать к ответственности и соблюдению установленных норм, административная комиссия оказывала свою действенную помощь. Наши обращения и письма комиссия не оставляла без внимания, принимала активное участие в успешном завершении дел по административным правонарушениям.

Результат такого сотрудничества очевиден - на прилегающих территориях к домам, обслуживаемым ТСЖ, больше стало порядка, чистоты, что в конечном итоге создает общее благоустройство. И большую заинтересованность в этом, поддерживая нас в работе по созданию комфортных условий проживания для жителей,

проявляет административная комиссия.

Особенно хотелось бы отметить содействие в решении наших вопросов председателя административной комиссии **Дмитрия Михайловича Толстикова**, заместителя председателя комиссии **Ивана Пантелевича Стонта** и членов комиссии - **Олега Сергеевича Курокина**, **Александра Евгеньевича Афанасьева**.

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе и выражаем надежду, что одним из важнейших направлений в деятельности останутся вопросы благоустройства, чтобы городской округ становился еще более ухоженным.

**С уважением и благодарностью,**  
**члены ТСЖ «Фестивальная 8А» - жители дома № 8 «а» по ул. Фестивальная, председатель ТСЖ «Фестивальная 8А» Ольга Анатольевна Куранова;**  
**члены ТСЖ «Дельта» - жители домов №№ 8 «б», 8 «в» по ул. Фестивальная, председатель ТСЖ «Дельта» Елена Анатольевна Типочкина.**



СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

# ИДЁМ НА КАТОК!

График работы ледовых площадок в городском округе Кинель

МЕСТОРАСПОЛОЖЕНИЕ ЛЕДОВЫХ ПЛОЩАДОК	ДНИ НЕДЕЛИ						
	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
г. Кинель, Детский парк	Выходной Заливка катка	<b>Хоккей</b> (секция-любители) 15:00 - 18:00  <b>Массовое катание</b> 18:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 15:00 - 21:00	<b>Хоккей</b> (секция-любители) 15:00 - 18:00  <b>Массовое катание</b> 18:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 15:00 - 20:00  <b>Хоккей</b> (любители) 20:00 - 21:30	<b>Массовое катание</b> 12:00 - 15:00 18:00 - 21:00  <b>Хоккей</b> (секция-любители) 15:00 - 18:00	<b>Массовое катание</b> 12:00 - 15:00 18:00 - 21:00  <b>Хоккей</b> (секция-любители) 15:00 - 18:00
г. Кинель, в жилом микрорайоне по ул. Мостовая, 26 «а»	Выходной Заливка катка	<b>Хоккей</b> 16:00 - 19:00	<b>Массовое катание</b> 10:00 - 21:00	<b>Хоккей</b> 16:00 - 19:00	<b>Массовое катание</b> 10:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 10:00 - 21:00	<b>Хоккей</b> 16:00 - 19:00
п. Алексеевка, универсальная спортивная площадка (на въезде в поселок)	Выходной Заливка катка	<b>Массовое катание</b> 10:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 12:00 - 19:00  <b>Хоккей</b> 19:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 12:00 - 19:00  <b>Хоккей</b> 19:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 12:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 12:00 - 21:00	<b>Массовое катание</b> 12:00 - 19:00  <b>Хоккей</b> 19:00 - 21:00
п. Усть-Кинельский (за спортивным комплексом сельхозакадемии по ул. Спортивная)	<b>Хоккей (дети)</b> 18:00 - 20:00  <b>Хоккей (взр.)</b> 20.00-22.00	Заливка катка	<b>Хоккей (дети)</b> 18:00 - 20:00  <b>Хоккей (взр.)</b> 20.00-22.00	Свободное посещение	<b>Хоккей (дети)</b> 18:00 - 20:00  <b>Хоккей (взр.)</b> 20.00-22.00	Свободное посещение	Свободное посещение

Режим работы ледовых площадок может меняться в зависимости от погодных условий. Руководством Спортивного центра «Кинель», это учреждение осуществляет работу по содержанию площадок в зимний период, разработаны и утверждены **Правила безопасного поведения на ледовом катке**. Текст Правил размещен на официальном сайте городского округа в сети Интернет - кинельгород.рф. Ознакомиться с требованиями, которые следует соблюдать во время катания на льду, можно непосредственно и на самих площадках.

К СВЕДЕНИЮ

## КАК РАБОТАЮТ СЛУЖБЫ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ



Регистрационно-экзаменационный отдел (РЭО) отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» будет осуществлять свою деятельность в следующем режиме:

- 31 декабря - с 8 до 17 часов,
- 4 января - с 9 до 18 часов,
- 5 января - с 12 до 20 часов.

С 9 января и в последующие дни РЭО будет вести прием граждан по обычному графику.

### Регистрационно-экзаменационный отдел (РЭО) отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Кинельский»

оказывает государственные услуги в электронном виде по регистрации, выдаче и обмену водительского удостоверения через единый портал госуслуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru) либо через официальный сайт [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru)

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» поздравляет жителей городского округа Кинель с наступающим Новым 2017 годом и сообщает о графике работы в праздничные дни:

- 30 декабря - с 8 до 18 часов,
- 31 декабря - выходной день,
- 1-8 января - праздничные дни.

С 9 января Центр работает в обычном режиме.

В Центре «Мои документы» можно дополнительно получить сопутствующие услуги:

- выезд работников МФЦ к заявителю для приема заявлений и (или) доставки результатов предоставления государственных и муниципальных услуг (по предварительному согласованию);
- составление договора купли-продажи автотранспортного средства;
- цветное фото на документы;
- составление договоров купли-продажи, дарения, мены;



- расчет стандартного, социального, имущественного вычета (3-НДФЛ);
- копирование, сканирование, ламинирование документов.

**МФЦ находится по адресу:**

г. Кинель, ул. Маяковского, 80 «а» (в здании бывшего железнодорожного общежития).



Центральное отделение Кинельского почтамта (ул. Маяковского) и все отделения службы в городе Кинеле, поселках Усть-Кинельский и Алексеевка работают в предновогодние и праздничные январские дни по следующему графику. Прием платежей, прием и выдачу корреспонденции отделения будут производить:

31 декабря - в обычном режиме, по своему графику работы, в дни новогодних каникул - 4, 5 и 6 января.

КОЛОНКА ПОЭЗИИ

### Зима

Природы дар - чудесный лик,  
Он белоснежен и велик.  
И ни на что он не похож,  
И всеми чарами пригож.  
Мороз-старик сковал все реки,  
Озера и моря. Навеки ль?  
Осыпал снегом всех и всюду  
И разыграл он злую выюгу.  
Стоит теперь все в белом цвете  
На удивленье всем на свете.  
Поля, покрытые снегами,  
Великолепными коврами,  
И в остальном все чудеса:  
Стоят красивые леса,  
На ветках белый снег лежит.  
Проказник ветер лишь шумит.  
Промчится вдруг среди ветвей,  
Что людям станет веселей,  
Когда заденет ветки те,  
И снег посыплет в темноте.  
Мне тоже весело бывает,  
Лишь белый снег сильней повалит.  
По всей земле прошла молва,  
Что, наконец, пришла зима!

Николай Ситкевич.

### В Михайловском

А. С. Пушкину,  
любимому поэту посвящается...

И вот они опять, знакомые места...  
Переливаясь красками, Михайловские рощи,  
«Багрец» и «золото», «прощальная краса»  
Влекут к себе неиссякаемую мощью.  
«Здесь лес и дол видений полны»,  
Здесь Муза бродит на холмах,  
Здесь монастырь, звон колокольный  
Хранят поэта славный прах.  
И в глубине аллеи темной  
Мелькнет вдруг платье белый шелк,  
И сердце сразу строчки вспомнит  
О счастье, что «вернулось вновь».  
Мне с детства строчки Пушкина знакомы,  
Они меня волнуют и хранят,  
Их перечитывать всечасно я готова,  
Поэта за талант благодаря.  
Онегин, Ольга, милая Татьяна  
(Для музы Пушкина любимый идеал),  
Герои книг его: стихов, баллад, романов,  
Поэм и пьес - они мои друзья!  
И здесь, в Михайловском, повсюду их следы...  
Здесь воздух дышит тайной и загадкой.  
Здесь возрождаются забытые мечты,  
Когда с ресниц смахнешь слезу украдкой...

Ангелина Санина,  
учащаяся школы № 2  
поселка Усть-Кинельский.



# ПОЛЕЗНЫЕ страницы

- ТОВАРЫ
- УСЛУГИ
- ФИНАНСЫ
- РАБОТА
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ, ТРАНСПОРТА
- ТВ-ПРОГРАММА
- ГОРОСКОП

**Кафе «Маргарита»**  
поздравляет всех с наступающим  
Новым 2017 годом и приглашает  
на новогодние корпоративы

г. Кинель, ул. Чехова, 5 «а». Телефон: 8-927-207-20-62

**Траттория «Cavallo Bianco»**  
приглашает всех 31 декабря  
на новогодний семейный  
**Бал-маскарад**

Начало - в 22 часа.  
Цена: взрослый - 3500 руб., ребенок с 6 лет - 1950 руб.,  
дети до 6 лет - бесплатно.

г. Кинель, ул. Орджоникидзе, 114.  
Телефон: 8-927-692-79-68.

**Дорогие жители нашего города и района!**  
Коллектив кафе «БОБРЫ» поздравляет вас с наступающим Новым 2017 годом!  
Вам и вашим близким желаем крепкого здоровья, веселых праздников, счастья и успехов!  
Отмечайте этот славный праздник с нами - в кругу близких и любимых людей. Вступайте в Новый год с улыбкой и замечательным настроением.  
А мы сделаем все, чтобы ваши визиты в наше кафе стали еще праздничней, обслуживание - душевнее, а кухня - еще вкуснее и разнообразнее.

Коллектив кафе «БОБРЫ».  
**Гостеприимство с хорошим вкусом**  
8-929-702-65-96

**ФЕЙЕРВЕРКИ**  
ОРИГИНАЛЬНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

www.63salut.ru г. Кинель, ул. Крымская, 2 (напротив ТЦ «Леон»)

**ТАМАРА**  
ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОДУКЦИЯ ул. 50 лет Октября, 76

с 28 по 31 ДЕКАБРЯ  
**-25% НА ВСЁ**

с 3 по 8 ЯНВАРЯ  
**-7% НА ВСЁ**

с 9 по 31 ЯНВАРЯ  
**-17% НА КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ**

**ВСЕГДА НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

**МЯСНАЯ ЛАВКА**  
Оптово-розничный магазин

ГРУДИНКА (охлажденная) - 189 р.  
(копченая) - 290 р.

Ждем вас по адресу:  
ул. Октябрьская, 58 «а» (продуктовый рынок).  
Режим работы: ежедневно, с 8 до 15 часов.  
Телефон: 8-960-824-55-93.

Потребительский  
**НАРОДНЫЙ**  
Кооператив

www.pk-narod.ru

«В наше время важно суметь сберечь и приумножить свои средства.  
Я выбрал кооператив «Народный». Доходность до 22% годовых.  
Страховой полис от АО «АСК РОСМЕД».

г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 78. Телефоны: 8 (846) 231-29-28; 8-937-992-29-28.

ПК «Народный». Только для членов кооператива. Вступительный взнос в ПК 100 рублей.

## ВЫГОДНО И НАДЕЖНО!

Примерный расчет доходности\*

сумма	3 мес.	6 мес.	12 мес.
50 000	52 750	55 651	61 941
100 000	105 500	111 303	123 883
200 000	211 000	222 605	247 765
300 000	316 500	333 908	371 648
500 000	527 500	556 513	619 413
1 000 000	1 055 000	1 113 025	1 238 824

**ПОДАРОК**  
Пельмени собственной ТМ «Вкусно и сытно»

**ИВАНОВСКИЙ**  
ТЕКСТИЛЬ И ТРИКОТАЖ

Комплекты постельного белья  
Одеяла  
Подушки  
Постельные принадлежности

Халаты  
Сорочки и пижамы  
Туники и сарафаны  
Бриджи и брюки  
Костюмы для дома и отдыха

**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!**

г. Кинель, ул. Маяковского, 53 (напротив ЗАГСа);  
пгт Алексеевка, ул. Невская, 8 «б», 2 этаж.  
Телефоны: 8-919-808-66-30, 8-919-808-66-87.  
E-mail: ivtextstyle@yandex.ru  
https://ok.ru/profile/584525621282

**Мебельный салон «Лидер»**

Новое поступление  
столов  
больших размеров  
и к ним стулья

НА ЗАКАЗ КУХНИ И  
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ  
**ДЕШЕВЛЕ  
ТОЛЬКО У НАС**

Адрес: г. Кинель,  
ул. Д. Бедного, 62.  
Телефон: 8(84663) 6-19-60.

ПРЕДНОВОГОДНИЕ СКИДКИ  
на корпусную и мягкую мебель 5%

**СОЛЯНАЯ ПЕЩЕРА**

Санаторная процедура  
рядом с домом!

СКИДКА - 50% по этому купону до 31.01.2017 г.

г. Кинель, ТЦ «Южный»  
Телефон: 8-927-692-22-54  
пещерасоляная.рф

ПОМОЩЬ, КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КРЕДИТУ. ГРАЖДАНАМ РФ.  
Возможно с плохой кредитной историей.  
Телефон: 8 (495) 120-14-62.  
ОГРН 110 774 684 7361. Св-во № 000 0024 от 8.07.2011 г.

**ООО «СТРОЙКОМПЛЕКТ-С»**  
Профлист (1 и 2 сорт, некондиция). Мет. черепица.  
Штакетник. Поликарбонат 4-10 мм. Мин. плита,  
брус, доски. НКТ-76, проф. трубы, уголок, арматура.  
Теплицы. Арки.  
Доставка. Кровельные работы. Цены снижены.  
Тел./факс: 8 (84655) 2-55-92, 2-53-31;  
8-927-012-28-43, 8-937-656-10-08, 8-927-710-28-22.

**Магазин «Мясной гастроном»**  
(пересечение улиц Крымская и 27 Партсъезда)  
каждую среду для пенсионеров при покупке  
свежего мяса - **СКИДКА 5%**

**МАГАЗИН «МАЛЫШ»**

ИГРУШКИ, САНКИ-КОЛЯСКИ, ЛЫЖИ, ЛЕДЯНКИ,  
КОНЫШКИ, КОЛЯСКИ, КРОВАТКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ  
(т. о. и ремонт велосипедов), ОДЕЖДА и т. д.

г. Кинель, ул. Маяковского, 66  
8 (84663) 6-13-90; 8-960-821-53-04, 8-903-334-71-23

**ОКНО**  
под КЛЮЧ  
= 9000 руб.  
Честная цена!!!

Остекление балконов и лоджий  
Тел. 8-927-909-26-99, 8-937-980-99-18

**Магазин «Мясной гастроном»**  
(пересечение улиц Крымская и 27 Партсъезда)  
проводит  
**ПРЕДНОВОГОДНЮЮ АКЦИЮ**  
среди покупателей  
с последующим  
розыгрышем  
призов.

Обращайтесь  
с вопросами  
к продавцам.

**КАССА**  
взаимопомощи

**ДЕНЕЖНЫЕ  
ЗАЙМЫ**

**НОВОГОДНЯЯ  
АКЦИЯ!  
ВЫИГРАЙ  
ДЕНЬГИ!**

г. Кинель, ул. Мира, 38. Телефон: 8-987-984-43-26.

Срок проведения стимулирующего мероприятия (Акции) «Новогодняя акция - выиграй деньги» - с 01.12.16 г. по 29.12.16 г. включительно (период оформления договора займа, при этом договор займа должен быть действующим на 29 декабря 2016 г.). День определения победителей - 30.12.16 г. Срок вручения денежных призов с 30.12.16 г. по 30.01.17 г. включительно. Организатор Акции ООО МФО «Пятый элемент», ОГРН 1154025001316, рег. № в реестре МФО 651503029006503. Подробная информация об организаторе стимулирующего мероприятия «Новогодняя акция - выиграй деньги», о правилах его проведения, условиях участия, количестве призов по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.5element-mfo.ru. Рекламодатель - Агент на основании договора ООО «Касса взаимопомощи - Баренц», ОГРН 1121001010020 РЕКЛАМА



ПРОДСКЛАД  
**ПОБЕДА**  
МАГАЗИН НИЗКИХ ЦЕН

**АКЦИЯ** ❄️  
с 22 по 31 декабря 2016 г.

<p>МАЙОНЕЗ МЕНТА ХОЗЯЙКИ "ПРОВАНСАЛЬ", 87%, 580 мл, 68 руб. <b>НАДО КУПИТЬ 69<sup>90</sup></b></p>	<p>КОЛБАСА ВАРЕНО-КОПЧЕНАЯ, "СЕРВЕЛАТ ЗЕРНИСТЫЙ", 400 г. <b>НАДО КУПИТЬ 79<sup>00</sup></b></p>	<p>ФИЛЕ ГОРЕБУШИ СВЕЖЕМОРОЖЕННОЕ, ФАС., 1 кг. <b>НАДО КУПИТЬ 244<sup>90</sup></b></p>	<p>НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК "ЕЛОЧКА С ИГОЛЧКИ", КОНТИ, 350 г. <b>НАДО КУПИТЬ 129<sup>90</sup></b></p>	<p>КОРЖ "НЕВСКИЙ", БИСКВИТНЫЙ, В АССОРТИМЕНТЕ, 400 г. <b>НАДО КУПИТЬ 59<sup>90</sup></b></p>	<p>ГОТОВАЯ НАЧИНКА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ МАГНИИ ШОКОЛАД, 1 кг, МОЛОЧНЫЙ КРЕМ, 1 кг. <b>НАДО КУПИТЬ 99<sup>90</sup></b></p>	<p>СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК "ДОСЯ" (DOSIA), АВТОМАТ, В АССОРТИМЕНТЕ, 5,5 кг. <b>НАДО КУПИТЬ 259<sup>90</sup></b></p>	<p>ФЕН ДЛЯ ВОЛОС GALAXY GL 4301, 1000 Вт, 1 шт. <b>НАДО КУПИТЬ 349<sup>00</sup></b></p>
--	---	---	---	--	--	--	---

**МАГАЗИН "ПОБЕДА" в Кинеле: ул. Орджоникидзе, 104**

Акция действует с 22 по 31 декабря 2016 года. Количество товаров ограничено. Все товары имеют необходимые сертификаты. Изображение товаров может отличаться от представленных в магазине. Условия проведения акции могут быть изменены без предварительного оповещения. Все цены указаны в рублях. Организатор акции: ООО «ТК Лето». Юр. адрес компании: г. Ульяновск, пр-т Гая, 65. Магазин: Самарская область, г. Кинель, ул. Орджоникидзе, 104.

**Сайт: МАГАЗИНПОБЕДА.РФ, горячая линия: 8-800-333-16-31.**

РЕКЛАМА ИИНН 6317050347

Прием рекламы и объявлений для размещения в газетах «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» - ежедневно, с 8 до 17 часов (кроме субботы и воскресенья, перерыв с 12 до 13 часов).  
Адрес редакции: ул. Маяковского, 90 «а» (в здании регистрационной палаты, конечная остановка автобуса 126-го маршрута).

**УСЛУГИ ГОСТИНИЦЫ**  
г. Кинель, ул. Октябрьская, 63 «а» (здание автовокзала).  
Номера - от 500 руб./сутки, 200-250 руб./час.  
Телефон: 8(84663) 2-10-36.

**БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды**  
Кольца разного диаметра  
Доставка  
Телефон: 8-927-032-83-63

Мир Комфорта **АНТЕННЫ**  
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 5500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.  
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

**ПРОФЛИСТ НЕКОНДИЦИЯ и НОВЫЙ.**  
Профтруба. Столбы. Дешево. Доставка.  
Телефон: 8-927-601-888-2

Сельскохозяйственному предприятию в Луговском районе Московской области для работы с 4 января 2017 года **требуются рабочие (мужчины и женщины)** на чистку, сортировку, обработку, упаковку овощей; **грузчики**.  
Проживание в общежитии, обед, ужин - бесплатно.  
Оплата - до 35 000 рублей в месяц.  
Телефон: 8-906-816-44-49.

**Приглашаем на постоянную работу ВОДИТЕЛЕЙ тягача (иномарка)**

Обязательное наличие прав категории «Е»  
**Работа по России - з/плата до 77 000 рублей и выше**  
Официальное трудоустройство, оплачиваемые отпуска и больничные, льготное питание, доставка служебным транспортом.

**Телефон: 8-800-500-31-12\***

\*ООО «Эльбрус»  
Звонок по России бесплатный

**Натяжные потолки** LUXURY CEILING  
• Европейское качество • Низкие цены  
• Квалифицированный монтаж  
• Гарантия 10 лет • Бесплатный замер  
• Изготовление 1 день  
• Скидки новосёлам и пенсионерам  
АКЦИЯ от 190 руб кв.м.  
г. Кинель, ул. Советская 53 Тел.: 231-46-25  
г. Самара, ул. Нагорная 134 8 937-992-46-25

«Ровный потолок без лишних хлопот»  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Гарантия 10 лет  
ТЦ «Южный», секция 1-04, м-н «Самоделькин»  
Тел.: 8 (846) 972-79-65, 8-927-692-79-65. www.Kineltremont.ru

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от производителя  
• ГЛАНЦЕВЫЕ • МАТОВЫЕ • САТИНОВЫЕ  
• АРТ-ПЕЧАТЬ • МНОГОУРОВНЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ  
**190 руб./м² с установкой**  
КАЧЕСТВЕННЫЕ ПОТОЛКИ БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ  
www.royalvinyl63.ru **205-33-26**

Приглашаем на постоянную работу в поселке Смышляевка:

**ГРУЗЧИКОВ-КЛАДОВЩИКОВ**

З/плата - до 32 000 руб. и выше

**КОНТРОЛЕРОВ**

З/плата - до 28 500 руб. и выше

**СБОРЩИКОВ-ИНВЕНТАРИЗАТОРОВ**

З/плата - до 22 000 руб. и выше

Работа в отапливаемом помещении. Официальное трудоустройство, оплачиваемые отпуска и больничные. Льготное питание.

**Телефон: 8(846) 266-99-80\***

\*ООО «Фармперспектива»

**ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ**

**ГЛАДКОЕ СКОЛЬЖЕНИЕ**

Домашние хлопоты отнимают не только немало времени, но и сил. Чтобы облегчить работу по хозяйству, стоит позаботиться о грамотном выборе «помощников» - подручных средств. Сегодня ассортимент бытовой техники огромен. Одна из необходимых вещей в домашнем арсенале хозяйственных предметов - гладильная доска. От ее характеристик зависит легкость глажки и удобство.



Удобство достигается за счет необходимой ширины гладильной доски и подставки под утюг. Кроме того, еще лучше, если у доски будет иметься специальная розетка, куда этот утюг можно включить. Также при выборе следует обратить внимание на компактность доски, ведь этот необходимый предмет домашнего хозяйства не должен занимать много места. Ее поверхность должна быть устойчивой к воздействию высоких температур, а высота - регулироваться.

Главной составляющей гладильной доски является столешница, которая бывает четырех видов. Основу могут составлять ДСП, металлический лист, термопластик или сетка. Каждый из перечисленных материалов имеет как свои плюсы, так и минусы. К примеру, столешница из ДСП самая доступная. Однако большой минус заключается в том, что со временем ДСП деформируется. А вот столешница из металлического листа - самая прочная и долговечная. Но лучше всего, если металл будет покрыт деревом - это обезопасит чехол гладильной доски от воздействий утюга.

Отдельное слово о чехлах. Эта деталь - не только необходимость, но и элемент декора. А так как чехлы довольно часто изнашиваются, предусмотрите покупку съемных. И лучше всего, если съемные чехлы будут не на резинках, а на веревках. Так ткань не растянется и прослужит долго.

**ПАМЯТЬ**

Администрация городского округа Кинель скорбит по поводу смерти бывшего главного инженера НГЧ-5

**ПЕТУНИНА Валентина Петровна** и выражает соболезнования его родным и близким.

Кто знал и помнит **ГЛТОВА Бориса Евгеньевича**, просим помянуть добрым словом. 25 декабря исполнится 13 лет со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим.

**Гловы и Растопшины.**



Кто знал и помнит **ОБУХОВУ Людмилу Петровну**, прошу помянуть добрым словом. 26 декабря исполнится 5 лет со дня ее смерти.

Помню, люблю, скорблю.

**С. М. Попова.**



# Поздравляет

любимую маму, бабушку и прабабушку **БАКУЛИНУ Любовь Михайловну** с 80-летним юбилеем!  
Всегда оставайся жизнерадостной и веселой. Мы тебя очень любим.  
**Поздравляем! Поздравляем!**  
Счастья, радости желаем,  
Жить, творить, смеяться, петь,  
В общем - сердцем не стареть!  
Пусть в этот день и солнце светит ярче,  
Цветы под ноги падают ковром.  
Желаем молодости, мира, счастья -  
Всего, что называется добром!

**Дети, внуки, правнуки.**

дорогую и любимую жену, маму, бабушку **СУМСКУЮ Тамару Викторовну** с юбилеем!  
Желаем здоровья и радостных лет!  
Пусть каждый из дней будет солнцем согрет,  
Пусть счастье живет в твоём доме всегда,  
Пусть будет душа, как сейчас, молода!

**Муж, дети, внуки.**

уважаемую **СУМСКУЮ Тамару Викторовну** с 60-летием!  
День рождения - прекрасная дата,  
Не беда, что уходят года.  
Жизнь настолько светла и богата,  
Что не стоит грустить никогда!

**С уважением, твои подруги и коллеги по работе.**

дорогую и любимую **ОРЛОВУ Викторию Родионовну** с юбилеем!  
Ты будь всегда приветливой и милой,  
Ты будь всегда прекрасной и родной,  
Ты будь всегда и ласковой, и строгой,  
Любимой моей, дорогой!

**Муж Геннадий.**

**ЗАЙЧИКОВУ Татьяну Ивановну** с днем рождения!  
Пусть радостный, прекрасный день рождения  
Желание любое исполняет,  
Чудесным станет каждое мгновенье  
И только радость сердце наполняет!

**Шишкины, Берлины.**

дорогую, любимую доченьку **БАТРАКОВУ Ангелину** с днем рождения!  
И оглянуться не успели -  
Малышка наша подросла.  
Дочурка быстро повзрослела,  
И вот уже она звезда!  
Родная наша, поздравляем!  
Ты - лучик солнца, ангел наш.  
Уж 18 лет встречаем  
Твой день рождения среди нас.  
Желаем в совершеннолетье  
Надежды, веры и любви.  
Будь самой лучшей, ты - принцесса!  
Учись, влюбляйся и цвети!

**Папа и мама.**

дорогую, любимую сестренку **БАТРАКОВУ Ангелину** с днем рождения!  
Тебе сегодня восемнадцать,  
Моя сестренка дорогая.  
Чудесней девушки не знаю,  
Тебя люблю и обожаю!  
Тебе сегодня пожелаю  
Любви, романов, женихов,  
Тепла, друзей, красивой жизни,  
Морского бриза и цветов!  
Чтоб ты училась просто классно,  
Чтоб в жизнь шагнуть с дипломом красным.  
Вот что тебе желаю!  
Тебя люблю, душа моя!

**Брат Станислав. Анна, Семен и Евангелина.**

любимую крестницу **БАТРАКОВУ Ангелину** с днем рождения!  
По хрустальной невидимой лестнице  
Опускается ангел с небес...  
С днем рождения, милая крестница!  
С чистым сердцем желаю тебе:  
Будь такой же небесной красавицей,  
Окружающим радость дари,  
Даже камень холодный расплавится  
От огня, что в сердечке горит.  
Посмотри, как сияющим вестником  
Опускается ангел с небес...  
В день рождения, милая крестница,  
Крылья счастья он дарит тебе!

**Крестный Василий. Анна, София и Елизавета Шараповы.**

дорогую и любимую крестницу **БАТРАКОВУ Ангелину** с совершеннолетием!  
Однажды в храм зайдя с малышкой на руках,  
Просила Бога ей послать большое счастье,  
Чтобы всегда везло во всех делах,  
Чтоб небеса оберегали от ненастья.  
И в день рождения хочу я пожелать  
Для крестницы - большой любви от Бога.  
Чтобы весь мир берег и согревал  
Теплом, уютом, миром и заботой.

**Крестная Татьяна. Антон, Никита и Александр Смольковы.**

дорогую, любимую **БАТРАКОВУ Ангелину** с 18-летием!  
Ангелиночка любимая, родная,  
Для меня ты - солнышко всегда.  
Ты бываешь грустная, смешная,  
Скудной не бываешь никогда!  
Я тебя люблю и поздравляю,  
В твоей жизни расцвела весна.  
Столько счастья я тебе желаю,  
Чтоб хватило просто навсегда!  
Ты люби и будь любима,  
Пусть сияют радостно глаза,  
Будь мила, во всем неповторима,  
Бог пусть дарит в жизни чудеса.

**Тетя Ирина и все родные.**

**ФЕДОРОВА Василия Борисовича** с юбилеем!  
Всегда мужчину украшали  
Ум, сила, добрые дела...  
Из этих добродетелей едва ли  
Судьба тебя хоть в чем-то обошла.  
Желаю много лет здоровья,  
В минуты грусти не тужить,  
В семье найти опору, счастье,  
Всегда во всем мужчиной быть!

**Наталья.**

дорогую **ПОНОМАРЕВУ Анну Юрьевну** с днем рождения!  
Пусть счастья будет полон дом  
И станет, без сомненья,  
Прекрасным, светлым, добрым днем  
День твоего рождения!

**Светлана и Андрей Волощенко.**

## ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, 120 кв. м, ИЖС, р-н «Кирпичка», ул. Герцена, все коммуникации. **Тел.:** 8-937-992-24-29.

дом, юг. **Тел.:** 8-927-725-39-97.

дом, новый, с. Бобровка. 3 млн. 700 т.р. **Тел.:** 8-937-173-31-26.

3-комн. кв., ул. Орджоникидзе, 124. **Тел.:** 8-917-150-25-85.

3-комн. кв., 4/5-эт., 62,8 кв. м, п. Усть-Кинельский, центр, индивидуальное отопление. **Тел.:** 8-927-602-81-06.

2-комн. кв., 5/5-эт., 49 кв. м, ул. Украинская, 34, 1 млн. 900 т.р. Собственник. **Тел.:** 8-937-170-72-21.

2-комн. кв. **Тел.:** 8-909-329-94-84.

1-комн. кв., 35,8 кв. м, п. Усть-Кинельский. **Тел.:** 8-937-177-90-65.

1-комн. кв., 7/9-эт. кирпич. дома, в г. Самаре, 28 кв. м, 13,5 кв. м, кухня - 8 кв. м. 1 млн. 350 т.р. **Тел.:** 8-917-157-78-71.  
участки, ИЖС, п. Елшняги, п. Лебедь, с коммуникациями. **Тел.:** 8-937-992-24-29.

## ТРАНСПОРТ

«Ниву», 1998 г. в., цвет белый, трехдверная, зимняя и летняя резина. **Тел.:** 8-937-644-63-61.

прицепы, г. Саранск, г. Курган. **Тел.:** 8-927-736-59-42.

## РАЗНОЕ

печь для бани. **Тел.:** 8-906-346-72-19.

зернодробилку. **Тел.:** 8-927-697-49-32.  
**Тел.:** 8-927-655-70-37. (ИНН 635 000 098 230).

## ПРОДАЮ или МЕНЯЮ

2-комн. кв., в р-не «Кирпичка», или меняю на дом. **Тел.:** 8-937-186-04-69.

## СНИМУ

квартиру. **Тел.:** 8-927-732-88-67.

квартиру. **Тел.:** 8-927-295-19-60.

## СДАЮ

площади, недорого; гараж. **Тел.:** 8-905-304-86-60, 8-917-946-79-42; 8(84663) 2-11-75. (ИНН 631 522 66 83).

квартиру. **Тел.:** 8-927-204-58-83. (ИНН 637 100 045 719).

жилье. **Тел.:** 8-927-904-44-02. (ИНН 635 003 585 352).

## УСЛУГИ реклама

Любые юридические и организационные услуги. Оплата по факту. **Тел.:** 8-927-748-23-26. (ИНН 635 008 314 099).

**РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ С КРЕДИТАМИ, МФО. www.samara.sks73.ru. Тел.:** 8-937-100-50-75, 8-929-705-32-10. (ОГРН 114 732 500 2824).

Сваха. **Тел.:** 8-903-309-69-48. (ИНН 635 000 854 790).

Гадание на картах таро. Помогу найти выход из сложной ситуации. Диагностика и помощь в вопросах финансового и личного плана. **Тел.:** 8-937-210-20-18. (ИНН 632 206 590 183).

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел.:** 8-919-801-54-04. (ИНН 635 007 858 804).

Грузоперевозки. «Газель». **Тел.:** 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. **Тел.:** 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Доставка: чернозем, навоз, ж/д балласт, песок, щебень. Услуги погрузчика. Вывоз мусора. **Тел.:** 8-937-996-55-05. (ОГРН 307 635 027 000 016).

Ремонт жилых и нежилых помещений. **Тел.:** 8-927-728-12-15, Сергей. (ОГРН 310 631 211 300 620).

Ремонт «под ключ». Все виды отделочных работ. **Тел.:** 8-905-303-30-02. (ИНН 637 102 187 740).

Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Сайдинг. Кровельные работы. Откосы. **Тел.:** 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Уборка квартир и офисов. **Тел.:** 8-917-950-82-20. (ИНН 631 800 026 407).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. **Тел.:** 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Электрик. **Тел.:** 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. **Тел.:** 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Ремонт телевизоров. Гарантия. Выезд. **Тел.:** 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Ремонт стиральных, автоматических машин. Всем годовая скидка! Гарантия. **Тел.:** 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт стиральных машин-автоматов. Качественно, как для себя. Гарантия. **Тел.:** 8-927-013-86-05. (ИНН 635 009 511 100).

Ремонт стиральных машин. **Тел.:** 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без выходов. **Тел.:** 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Реставрация ванн жидким акрилом, разные цвета, оттенки. **Тел.:** 8-937-203-56-33. (ИНН 631 305 029 820).

Строительные и сантехнические работы. **Тел.:** 8-987-443-000-3. (ИНН 631 800 026 407).

Сантехник. **Тел.:** 8-987-915-59-69. (ИНН 635 004 178 159).

Сантехника: сборка душевых кабин, установка счетчиков, унитазов, газовых колонок, смесителей и т.д. **Тел.:** 8-937-203-56-33. (ИНН 631 305 029 820).

Монтаж отопления, водоснабжения, канализации. Разморозка труб. **Тел.:** 8-927-65-15-282. (ИНН 635 003 492 806).

Отопление, водоснабжение. Высокое качество, недорого. **Тел.:** 8-987-445-20-48. (ИНН 635 003 959 390).

Скважина в доме! Кредит (ПАО «Совкомбанк», лиц. № 963 от 01.09.2014 г.), рассрочка. **Тел.:** 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

Копка, чистка колодцев. Зимний период. **Тел.:** 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

## ТРЕБУЮТСЯ

в клинику «Эль» - медицинская сестра процедурного кабинета. **Тел.:** 8-960-818-48-84, 8(84663) 6-17-27. **Обр.:** г. Кинель, ул. Ватутина, 2.

срочно - пекарь-кондитер, работа в п. Алексеевка. **Тел.:** 8-987-914-08-10.

машинисты на бульдозер Т-170, специалисты по ремонту бульдозера Т-170. **Тел.:** 8-927-009-15-50.

машинисты автогрейдера, бульдозера, погрузчика. **Тел.:** 8-927-738-87-37.

водитель, на неполный рабочий день. **Тел.:** 8-927-749-85-10.

уборщица, гр. р. - 5 часов в неделю. **Тел.:** 8-927-652-44-42.

помощница по хозяйству, частный дом, юг. **Тел.:** 8-917-814-36-84.

## ОТДАМ

в добрые руки - котят, умные, красивые, приучены к туалету. **Тел.:** 8-906-127-23-78.

в хорошие руки - щенков (подростки), взрослых собак, обработаны, привиты; взрослых кошек-мышеловков, стерилизованы, привиты. **Тел.:** 8-917-956-07-03.

**Не с кем оставить детей? Есть трудности у ребенка? Тогда вам - к нам!**  
**РРЦ «Надежда»**  
**ЛОГОПЕД (ЛОГОМАССАЖ) ПСИХОЛОГ, ДЕФЕКТОЛОГ решат проблемы**  
г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 100. **Тел.:** 8-927-267-60-47  
*Пригласите Деда Мороза и Снегурочку, и к вам в дом придет сказка*

**Мебель** хорошая  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ \*В КРЕДИТ НА ЗАКАЗ**  
**запись на замер по тел.: 8-917-811-44-11**  
г. Кинель, ул. Маяковского, д. 92 "Б", база РаЙПо (ост. "Черемушки").  
\*Генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 1326 Альфа-Банк, выдана ЦБ РФ 16.01.2015, бессрочная

**ПОЛИКЛИНИКА ООО «Твой доктор»**  
г. Кинель, ул. Мира, 38.

График работы поликлиники на новогодних каникулах:  
**2-8 января, с 9.00 до 13.00 прием ведут врачи: терапевт, гинеколог.**  
**8 января, с 10.00 до 13.00 - эндокринолог, ревматолог, уролог (по записи).**  
**3, 6 января, с 10 до 11.30 - лаборатория.**  
**2-8 января, с 9.00 до 13.00 - процедурный кабинет.**  
**Стоматолог, кабинет УЗИ работают по записи.**  
**Телефоны: 8(84663), 2-13-13, 8-909-323-61-32.**  
**С наступающим Новым годом! Здоровья, счастья!**  
**Администрация поликлиники.**